



《中国好声音》四大导师集体亮相 张惠妹、汪峰顶替刘欢、杨坤加盟 那英提醒两位新导师“你们一定会痛哭” 难道轮到“好声音”泪奔了吗？

超人气节目《中国好声音》即将揭开第二季序幕，6月17日，新一季导师终于千呼万唤始出来，四大导师那英、庾澄庆、汪峰、张惠妹首次亮相。张惠妹称将联合汪峰、庾澄庆想好策略对付年度“冠军”导师那英，而那英建议想选择她的学员三思而行，因为大家现在都想灭了她的“公敌”。

据悉，第二季《中国好声音》定于7月12日21:12强势回归浙江卫视。同时，“好声音”有计划筹备电影版，邹静之作为编剧已经开始撰写剧本。

郑州晚报记者 梁晨 文/图 上海报道

A

张惠妹为当导师爆瘦 与汪峰联手对付那英

阿妹和汪峰是新加入的两位导师，明显见瘦的阿妹被问到是否特意为了“好声音”减肥时，她笑言“为了配合另外3位导师，特意做了瘦身”。

对于首次担任音乐节目的导师，阿妹坦言：“我说话没那么厉害，所以我跟汪峰大哥可能会站在一块，想策略怎么对付他们（庾澄庆、那英）。”而哈林则马上表示要加入他们的队伍。那英继续大姐风范：“我今年平常心，比如你越是不想拿冠军，冠军可能就来了。”

被主持人华少问及面对“抢人”是否会紧张时，阿妹坦言会紧张。她希望和不同风格的选手合作，“这是我第一次当导师评审，我很期待可以找到心目中最好的声音和最有感觉的歌手。我还问了哈林和那姐经验，如何在一刹那把握好声音，以及学员怎样才会选我。”

B

编剧邹静之写剧本 “好声音”将推出电影版

当下的电视荧屏充斥着各类音乐真人秀节目，“真声音，真音乐”是《中国好声音》甄选好声音不变的宗旨，但愿这不仅是一档电视音乐节目，而是一次正本清源的大行动。

“好声音”总导演金磊表示，第二季跟第一季的变化不大，因为好声音的宗旨是不变的，依然是“真声音，真音乐”。灿星总裁田明谈及今年电视上出现了各种电视音乐节目，他表示这其实是好事，也正是因为大家都共同参与竞争，才能更好地满足观众。

田明透露，“好声音”将引进美国当红音乐电视剧《Glee》（《欢乐合唱团》）的中国版权，并将由《中国好声音》学员在音乐剧中扮演角色，今年开机制作，明年将与第三季“好声音”同步播出。此外，“好声音”还有计划筹备电影，邹静之作为编剧已经开始撰写剧本。那英等导师有望担任导演，学员当演员，拍摄年轻人追梦和圆梦的电影。



C

新导师“一定要痛哭” 去年夏天那姐“天天哭”

作为新导师，压力自然不言而喻，汪峰对此却信心十足，谈笑中还开始和那英“攀关系”：“大家都知道去年我和那姐什么关系，我了解她的想法，所以我的优势就不多说了。”而那英则不失时机地调侃老友道：“你的优势就是学员们都唱《北京北京》。”

“好声音”的舞台上导师们屡次失控落泪，如何控制情绪平静对待台上的各种意外和惊喜？张惠妹的态度是顺其自然，“如果学员在舞台上的表现感染到我，我不会刻意压抑自己，唱得好就大声叫好，感动就哭，一切都很自然”。汪峰则透露去年“几乎差一点就流下眼泪了，如果今年有谁让我流泪，我一定会抢到他”。

而对于第一次担任导师之职的汪峰和张惠妹，经验丰富的那姐毫不吝啬地给他们出招提醒，“别控制情绪，你们一定会痛哭，痛是要付出代价的，去年夏天，我天天哭。你们千万别学我，第一天录像就拍了8个。”

D

那英直言不再“中套” 哈林仍钟情个性声音

汪峰称，自己加入“好声音”的任务，就是要带来新的疯狂和梦想，自己这组学员能不能得冠军不重要，而且“最重要的其实不是导师选学员，而是学员选择导师”。

自《好声音》后，导师似乎成了热门行业，许多非音乐专业的人士也纷纷加入音乐电视节目当导师，记者问那英怎么看不是专业的音乐人做评委？年度“冠军”导师那英此前评价章子怡参加《中国最强音》当导师的话语曾被大做文章，昨天她直言：“又给我下套！我当然不说话了。这些话题如果媒体很善良，说什么都行，但有时候没法说，我真的不知道。”

哈林在第一季的学员都以独特的个性著称，而吴莫愁的特立独行更是成为最大的卖点。问到新一季节目中是否还会选择有个性的声音，哈林则表示“对独具个性的声音依然情有独钟”。